

# 加強阿爾伯塔省的司法修復

2024 年 11 月 6 日 [媒體洽詢](#)

阿爾伯塔省政府將投資**72萬加元**用於推動修復性司法計畫。

72萬加元的修復性司法資金現已向阿爾伯塔省的非營利組織和各市政當局開放申請，。這筆撥款支持旨在解決正式法院系統之外的糾紛，以實現有意義的解決方案和社區融合。修復性司法鼓勵所有捲入犯罪的人士共同討論犯罪的影響並採取措施修復造成的傷害，從而促進問責、治癒與和解。

「修復性司法是我們司法系統的重要組成部分。它為那些受到傷害的人和那些造成傷害的人提供了積極參與正義、問責與和解過程的機會。阿爾伯塔省修復性司法撥款將使社區能夠制定和實施為每位參與者帶來積極成果的計畫。」

*米基·埃默里，司法廳長及總檢察長*

符合資格的申請人，包括社區聯盟、註冊非營利組織、原住民社區、青年司法委員會和市政當局，可以申請每筆最高**50,000加元**的撥款。

申請開放至12月6日。

## 速覽

申請人必須位於阿爾伯塔省並且符合以下條件之一：

- 註冊的非營利組織和/或註冊的慈善機構（良好存續）
- 具有指定財政代理、基於社區的聯盟和網路團體
- 原住民社區，包括部落和部落理事會

- 目前為其核心工作正接受資助的青年司法委員會有資格申請，但僅限於目前尚未由司法廳資助的活動
- 各市政當局

## 相關資訊

- [阿爾伯塔省修復性司法撥款](#)可在線申請。

## 媒體諮詢

### 奇內耶·阿諾克烏魯

780-720-1915

司法廳高級新聞秘書